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BOHUSLAVICE
číslo 

396
Prosinec 

2025 
 

Zpravodaj 
obce 

 

   

 Vážení spoluobčané, 

 

čas je neúprosný, ani jsme se nenadáli a 

začínáme poslední měsíc v roce. Příjemné je, 

že ho začínáme adventem, který je předzvěstí 

nejkrásnějších svátků Vánoc.  

I v uplynulém měsíci pokračovaly práce na 

investičních akcích v obci. Musím je 

vyjmenovat, protože jsem se doslechl, že se u 

nás nic nedělá. Dokončovaly se práce na 

potoce, bylo dobetonováno dno a položeny 

obrubníky. Bohužel plánovanou asfaltaci 

znemožnilo mrazivé počasí koncem měsíce. 

U kulturního domu se pokračuje v pokládce 

dlažby, dokončuje se autobusová zastávka a 

proběhlo položení asfaltového povrchu na 

komunikaci, práce pokračují v souladu 

s plánem. Po několika letech se podařilo 

dokončit prodloužení ulice Na Svahu. Jen 

tyto tři akce představují investice přes 30 mil. 

Kč. Začátkem měsíce se vyměnily další tři 

ventily na kanalizačním řadu. V budově 

obecního dvora byla instalována klimatizace. 

Na hřbitově se začalo s přípravou 

vybudování 12 urnových hrobů. Probíhal 

ořez stromů na ulicích Družstevní a 

Kozmická a oprava chodníku po výměně 

vodovodních ventilů. Na ulici Okružní se po 

dokončení výměny vedení převěsilo veřejné 

osvětlení. V prosinci, pokud to počasí dovolí, 

počítáme s opravou asfaltu v místech 

výměny ventilů a dokončením opravy 

potoka. Na polních cestách K Velkému 

dvoru, Bolatické a Rohovské se bude 

instalovat nové dopravní značení. Budou také 

pokračovat práce u kulturního domu. 

Celková oprava by měla být hotova v únoru 

příštího roku.  V listopadu se konala 

přípravná schůze zastupitelstva obce, kde byl 

představen návrh rozpočtu obce na rok 2026. 

 

 

 

Listopad byl bohatý na srážky, celkem spadlo 65 

mm srážek. V první polovině to byl déšť, ale 

předposlední víkend přišel sníh, který kupodivu 

vydržel do konce měsíce. Nejtepleji bylo na 

„Dušičky“, kdy teplota vystoupala na příjemných 

20 stupňů. Postupně se ochlazovalo a od poloviny 

měsíce jsme měli noční teploty pod bodem mrazu. 

Nejchladněji bylo v posledním týdnu, to jsme 

naměřili -7 stupňů. 

Poslední listopadový víkend se v sále kulturního 

domu konala výstava Kouzlo a vůně perníku, letos 

na téma BIBLICKÉ PŘÍBĚHY. Součástí byla 

adventní dílna pro děti a vyvrcholením rozsvícení 

vánočního stromu. Krásné akce na zahájení 

adventu se zúčastnilo veliké množství hostů z řad 

občanů i okolí. Velmi děkuji všem perníkářkám a 

prodejcům za organizaci výstavy, dětem, učitelům 

a myslivcům za kulturní vystoupení.   

Před námi je období adventu, čas, kdybychom se 

měli vnitřně zklidnit a připravit se na Vánoce. 

Čekají nás ale i společenské a sportovní události. 

Začneme hned první pátek, na který si připravil 

Bohuslavický oříšek Mikulášskou nadílku pro děti. 

Ve středu 10. prosince se na školním dvoře 

zapojíme do akce Česko zpívá koledy. V sobotu 

před zlatou nedělí se před kulturním domem 

uskuteční Vánoční jarmark. V sále bude výstava 

lega. Na Štědrý den můžeme shlédnout Živý 

Betlém v podání naší farní mládeže. Mezi svátky 

se budou konat turnaje v nohejbale a stolním 

tenisu. 

Přeju nám smysluplné prožití adventní doby a 

krásné Vánoční svátky v kruhu nejmilejších. 

Mgr. Pavel Dominik, starosta obce 
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Z 38. jednání rady obce Bohuslavice dne 10. 11. 2025 
Rada obce ve složení Mgr. Pavel Dominik, Ing. Pavel Staněk, Ing. Tomáš Hruška, Ing. Tomáš Gruň, 

Bc. Andrea Matýsková, 

Na svém jednání mimo jiné vzala na vědomí: 38/1 

Přijetí nového obecního zaměstnance. 

Výroční zprávu ZŠ a MŠ Bohuslavice za rok 2023/2024.  

Přípravu zadávacích podmínek pro změnu č. 2 Územní plán Bohuslavice. 

Návrh smlouvy o zajištění služby sdíleného sociálního pracovníka z ORP Hlučínsko západ.  

Oznámení nájemníkům obecních bytů a nebytových prostor zvýšení nájemného o inflaci 2025.  

Hospodaření obce za I - X/2025. Příjmy roku 2025 43 736 676,01 Kč, zůstatek 2024 25 866 932,39 

Kč. Financování (položka 8901) 18 834,24 Kč, celkem 69 622 442,64 Kč. Výdaje 54 184 887,90 Kč. 

Celkem zůstatek: 15 437 554,74 Kč. Zůstatky na účtech, BÚ ČS, a.s. 1 257 807,52 Kč, ČNB 

3 908 081,15 Kč, spořící účet ČS, a.s. 5 000 000,00 Kč, BÚ u JT banky 5 271 666,07 Kč. 

Transparentní účet 985,72 Kč (k 31. 8. 2025).  

Platbu MSK za dopravní obslužnost na rok 2026. 

Přípravu rozpočtu 2026. Investiční akce a projektová dokumentace, rozpočet školy, projednání žádosti 

o dotace. 

Informaci o žádosti o dotaci pro SDH z fondu CSG. 

Podání žádosti o dotaci MSK na Anenské slavnosti 2026.  

Informace o majetku, opravách a investicích: 

Potok. Oprava ventilů vodovodu. Předprostor kulturního domu v Bohuslavicích. Studie rozvoje 

základní a mateřské školy Bohuslavice. ČOV a kanalizace. Protipovodňová ochrana obce 

Bohuslavice. Komunikace Na Svahu. Instalace klimatizace do budovy č. p. 482 – obecní dvůr. 

Cenové nabídky na opravu kanalizace na ulici Poštovní. Návrh na výměnu technologie ve vodojemu.  

Informace o pozemcích a parcelách: 

Pozemek p. č. 553, zpracování geometrického plánu. Pozemek p. č. 453, zpracování geometrického 

plánu. Příprava kupní smlouvy na pozemek p. č. 2764 53 m2. 

Informaci o postavení vánočního stromu.  

Kultura:  

Vyhodnocení a přípravu akcí: Setkání seniorů 16. 10. 2025. Kalendář. Výstava perníku. Vánoční 

jarmark.  

Mimo jiné schválila: 38/2 

Vyhlášení inventarizace za rok 2025 a složení inventarizačních komisí.  

Smlouvu s firmou Agdata na rok 2026.  

Návrh zpomalovacích prahů na ulici K Velkému dvoru.  

Objednávku na zimní údržbu s Opavicí a. s. a Pavlem Dudou.  

Smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IV-12-8027306 mezi obcí Bohuslavice a ČEZ 

Distribuce, a. s., IČO 24729035, DIČ CZ24729035 se sídlem Děčín, Děčín IV-Podmokly, Teplická 

874/8, PSČ 405 02 zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Ústí nad Labem, 

pod sp. zn. B 2145 zastoupena společností Profiprojekt s.r.o., IČO 27779319, DIČ CZ27779319 se 

sídlem Collo louky 126, 73801 Frýdek-Místek.  

Rozpočtové opatření č. 6/2025.  

Zajištění výstavby 12 urnových hrobů.  

Zástupce obce Bohuslavice do Školské rady ZŠ a MŠ Bohuslavice.  

Souhlas zřizovatele s přijetím účelově určeného finančního daru od WOMEN FOR WOMEN, o. p. s. 

v rámci projektu „SOS DO ŠKOLKY“.  

Souhlas zřizovatele s přijetím účelově určeného finančního daru od WOMEN FOR WOMEN, o. p. s. 

v rámci projektu „Obědy pro děti“.                                                          Mgr. Pavel Dominik, starosta 
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Vánoční přání 

Přeji všem obyvatelům obce příjemné prožití Vánočních svátků a dostatek času k setkávání 

s rodinami, přáteli a ostatními, kterým přes rok dostatek času nevěnujeme. 

Ing. Pavel Staněk, místostarosta 

Poděkování za dar vánočního stromu 

Obec Bohuslavice děkuje Margitě a Zdeňku Sýkorovým za dar krásného smrku, který byl ozdoben a 

umístěn jako Vánoční strom obce na návsi u kulturního domu. 

OÚ Bohuslavice 

Dotace CSG fond pro SDH Bohuslavice 

Ve spolupráci s SDH Bohuslavice jsme zpracovali a odeslali čtyři žádosti o dotaci na obnovu a nákup 

materiálu pro naše hasiče. První dvě žádosti byly podány za spolek (98 412,- Kč a 96 227,- Kč bez 

spoluúčasti) a další dvě za obec (193 483,-Kč, 352 893,-Kč 30% spoluúčast). Celkem bylo podáno 

1235 žádostí. Bohužel jsme nebyli úspěšní. Žádosti přepracujeme a na jaře 2026 v nové grantové 

výzvě opět podáme. 

Ing. Pavel Staněk, místostarosta 

Sněhová údržba 

Jak již bylo zmíněno v úvodníku, letošní nástup zimy ještě v podzimním měsíci listopadu byl velice 

razantní. Zimní údržba je prováděna v souladu s Plánem zimní údržby, který je zveřejněný na webu 

obce. Čas na sněhovou údržbu je sice v plánu nastaven, ale časy se povětšinou ve skutečnosti zkracují. 

Obec má uzavřenou smlouvu s panem Dudou st. a Opavicí a.s., kteří na výzvu odhrnují místní 

komunikace. Silnici III. třídy Opavskou zajišťuje majitel, tedy Moravskoslezský kraj prostřednictvím 

organizace Správa a údržba silnic Moravskoslezského kraje. Prostory kostela a hřbitova v týdnu 

odhrnuje obec, o víkendu se o sníh dělí s dobrovolníky z farnosti. Sněhová nadílka je potřebná pro 

vodní stabilitu v přírodě. Když k nám dorazí ve větším množství a zasype obec, buďme všichni 

trpěliví a opatrní. 

Ing. Pavel Staněk, místostarosta 

 

Informace pro poplatníky daně z nemovitých věcí 

Revize katastru nemovitostí a její dopad na daň z nemovitých věcí  

Katastrální úřady průběžně provádějí revizi katastru nemovitostí (dále jen „revizi katastru") z důvodu 

nesouladu údajů o nemovitých věcech evidovaných v katastru nemovitostí se skutečným stavem v 

terénu. Dojde-li v důsledku provedené revize katastru ke změnám rozhodným pro stanovení daně, tj. 

například ke změně druhu pozemku, nebo ke změně výměry pozemku, vzniká vlastníku nemovité 

věci povinnost podat daňové přiznání k dani z nemovitých věcí, ve kterém zohlední změny údajů, 

k nimž v důsledku revize došlo, na zdaňovací období následující po roce, v němž byly změny zapsány 

do katastru, a to v zákonem stanovené lhůtě do 31. ledna zdaňovacího období.  

V případě pochybností doporučujeme se obrátit s konkrétním případem na příslušného správce daně 

z nemovitých věcí. 

Adresa: Masarykova třída 310/2 Opava,  Datová schránka: uu3n6vx, elektronická podatelna:  

https://www. mojedane. cz,  tel. č. ústředny: 553 681 111,  e-mail: podatelna3216@fs. mfcr. cz 
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Informace k odpisům vodoměrů v prosinci  

Správce vodovodu p. Ondřej Štefek bude postupně od 8. 12. provádět odečty vodoměrů, jako 

každoročně začne směrem od Dolního Benešova. Prosím o umožnění přístupu k vodoměru tak, aby 

mohl provést odečet a kontrolu. Pokud Vás nezastihne, budete mít v poštovní schránce vložen 

odečtový lístek, který vyplňte a doručte na obecní úřad nebo nahlaste telefonicky nebo na email: 

jana.janosova@bohuslavice.eu 

Odběratelům, kteří již mají vodoměry s dálkovým odečtem, bude proveden odpis stavu vodoměru 

automaticky. 

Podle skutečné spotřeby bude provedeno vyúčtování s odečtením zaplacených záloh, kdy buď vznikne 

přeplatek nebo nedoplatek. Konečná faktura Vám bude doručena do poštovní schránky nebo emailem 

do konce měsíce ledna 2026.  

Cena vodného pro rok 2025 je 26,- Kč/1 m3 + 12 % DPH  

Cena stočného pro rok 2025 je 14,- Kč/1 m3 + 12 % DPH 

Cena celkem včetně DPH za vodné a stočné  …..44,80 Kč/1m3  

Vyzýváme odběratelé vody z obecního vodovodu, kteří dosud neuhradili zálohu na vodné a stočné v 

letošním roce, že mají možnost zaplatit zálohu ještě v prosinci, a to při platbě v hotovosti na OÚ do 

17. 12. 2025 nebo bankovním převodem na účet obce – č.ú.: 1847340339/0800 do 31. 12. 2025.  

 

Informace k platbám za popelnice 2025 

Platby za popelnice r. 2025 Vám budou vyfakturovány v průběhu měsíce ledna 2026, kdy obdržíte do 

poštovní schránky fakturu případně Vám bude zaslána do emailu.  

Děkuji, Janošová, tel. 721420499 
Vážení spoluobčané, do poštovní schránky Vám byl společně se zpravodajem doručen dotazník – 

rozvoj sociálních služeb. Prosíme vás, abyste si udělali chvilku času, dotazník vyplnili a odevzdali do 

připravených boxů. Naleznete je na obecním úřadě, v místním kostele, v prodejnách TEMPO u 

pošty nebo u Kafárně. 

Děkujeme za spolupráci                                             Bc. Andrea Matýsková, DiS. 

Klub seniorů 

Pozvánka 

Klub seniorů zve své členy na předvánoční posezení při koledách a na ukázku tvoření dekoračních a 

dárkových předmětů z vosku, které se uskuteční ve čtvrtek 11.prosince 2025 v 16:00 hodin v sále 

Kulturního domu Bohuslavice.                                                                               Ludmila Balarinová 

Bohuslavický Oříšek 

Poděkování za spolupráci v roce 2025 

  Spolek Bohuslavický Oříšek by rád touto formou poděkoval Sportovnímu klubu Bohuslavice 

za spolupráci a poskytnutí areálu sportovního klubu pro pořádání letošního ročníku Anenských 

slavností z důvodu oprav okolí KD. Doufáme, že i přes tuto změnu jste si letošní ročník užili a o to 

více Vám utkví v paměti. 

Děkujeme také obci Bohuslavice, všem jejím pracovníkům a sponzorům, bez kterých by se 

tuto akci nepodařilo v takovém rozsahu realizovat. Děkujeme a těšíme se na další rok. 

Zároveň, přejeme všem spoluobčanům krásné prožití Vánočních svátků v kruhu rodiny a 

vašich nejbližších a mnoho zdraví a úspěchů v roce 2026. 

mailto:jana.janosova@bohuslavice.eu
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                           Informace Základní školy v Bohuslavicích                                                                                

Srdečně Vás zveme na školní vánoční jarmark, který se uskuteční 10. prosince 2025 a tradičně bude 

spojen s celorepublikovou akcí Česko zpívá koledy.  

Přijďte s námi prožít příjemný adventní čas, ochutnat drobné občerstvení a společně si zazpívat 

nejznámější vánoční koledy. 

Těšíme se na setkání s Vámi a na krásné předvánoční odpoledne.  

         Zaměstnanci ZŠ Bohuslavice 

Preventivní programy nižšího stupně v prvním čtvrtletí školního roku 2025/26 

V naší škole klademe velký důraz na prevenci rizikového chování, podporu zdravého životního stylu 

a rozvoj pozitivního třídního klimatu. Proto pravidelně realizujeme celou řadu preventivních aktivit, 

které pomáhají žákům vytvářet dobré návyky, spolupracovat a cítit se ve škole bezpečně. 

Společná tvorba třídních pravidel - hned na začátku školního roku se žáci aktivně podílejí na 

vytváření třídních pravidel. Tento proces je klíčový pro budování zodpovědnosti, respektu a jasných 

očekávání. Přijetí pravidel, která si děti samy formulují, významně přispívá k jejich dodržování a 

pozitivnímu chování v průběhu celého školního roku. 

Třídnické hodiny při společných snídaních - tradiční součástí školního roku jsou pravidelné 

třídnické hodiny spojené se společnou snídaní. U dobrého jídla se žáci učí vzájemnému naslouchání, 

řeší třídní záležitosti a rozvíjejí dovednosti potřebné pro dobré vztahy v kolektivu. Tato forma 

setkávání podporuje otevřenou komunikaci, soudržnost a přátelskou 

atmosféru. 

Dopravní výchova - v měsíci září na školním hřišti proběhla dopravní 

výchova určena žákům 3. a 4. ročníků. Děti si pod vedením pedagogů a 

odborníků prakticky vyzkoušely zásady bezpečného pohybu v silničním 

provozu a osvojily si základní pravidla chůze i jízdy 

na kole. Tato výuka vede k větší bezpečnosti nejen na 

cestě do školy. 

Program dentální hygieny - žáci nižšího stupně 

absolvovali program dentální hygieny, kde se naučili 

správně pečovat o chrup a porozuměli významu prevence i zdravého 

stravování. Praktické ukázky a interaktivní aktivity jim pomohly osvojit si 

správné návyky už od raného věku. 

Život s vodicím psem – této besedy se zúčastnili žáci 4. a 5. ročníku. Pán se svým vodicím psem 

dětem přiblížil, jak takový pes pomáhá lidem se zrakovým postižením v běžném životě a jaká pravidla 

je třeba dodržovat při setkání s ním. Beseda byla poučná a inspirovala děti k většímu respektu k lidem 

se zrakovým postižením i jejich čtyřnohým pomocníkům. 

Spolupráce se školní psycholožkou - nezastupitelnou součástí prevence jsou také programy vedené 

školní psycholožkou. Žáci se zaměřují na rozvoj sociálních dovedností, prevenci stresu, zvládání 

emocí a podporu duševního zdraví. Programy probíhají ve třídních kolektivech i individuálně podle 

potřeb žáků. 

Věříme, že kvalitní prevence a podpora zdravého školního prostředí jsou základem úspěchu i 

spokojenosti našich žáků.  

                                                                        Mgr. Monika Valachová, metodička prevence 1. stupeň 
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Výstava halloweenských dýní  31. 11.  

Již tradiční 15. ročník výstavy 

zdobených dýní proběhl na 

jedničku. Sešlo se 45 

nápaditých výrobků dětí, které 

i s pomocí rodičů vykouzlily 

unikátní kousky. Všichni žáci 

si odnesli sladkou odměnu.  

Těšíme se společně na další 

ročník. 

 

Malí vědci v akci  

V rámci projektu Místního akčního plánu vzdělávání pro Hlučínsko 

byly pro žáky připraveny zábavně-vzdělávací pokusy z fyziky, 

chemie, matematiky a přírodopisu. Cílem bylo rozšířit dětem obzory a 

ukázat, že věda může být zábavná a hravá. Prvňáci si vyzkoušeli 

bublinového hada, měnili barvu přírodního indikátoru, vyrobili si 

barevnou plastelínu a vyráběli duhové motýlky z kávového filtru. Ve 

třetích třídách si žáci prohlíželi běžné věci pod mikroskopem – od 

krystalické soli a kameny po vlastní kůži či suchý zip. Program 

zakončili výrobou papírového strašidýlka, které si odnesli domů. 

Pokusy ukázaly, že věda je nejen poučná, ale i zábavná. 

Barbara Vidláková 
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Školní družina 

Podzim ve školní družince 

Letošní školní rok v družince trávíme s těmito tématy. 1. a 2. oddělení Vesmír a 3. a 4. oddělení Vodní 

svět. Oba tyto okruhy děti zajaly a postupně nás provázejí celým školním rokem. Oddělení 1. a 2. mají 

svého maskota Ufónka Ufíka a Zibu, kteří postupně o víkendech navštěvují i naše rodiny a tráví s námi 

volné chvíle nejen na výletech, ale i v našich domovech. 

Naší první společnou akcí všech družinek by Halloweenské kino, které jsme si užili i s popcornem. 

Byly to krásně strávené společné chvíle s navoděním blížících se svátků. 

1.a 2. oddělení bylo na prohlídce našich školních zvířátek, které se 

nacházejí na vyšším stupni. Poté jsme byli na soutěžní výstavě dýní konané 

v naší škole. Tuto výstavu si prohlédli všechny oddělní družinky. 

3. a 4. oddělení využilo svou fantazii ve venkovním podzimním tvoření, a 

to z přírodnin a kamenů. Vznikli nádherní skřítci a obrazy. 

2. oddělení dostalo velikánskou dýni, kterou si společně vydlabali a 

vyzdobili. Dýně se jim strašidelně povedla a účastnila se také výstavy a 

hlasování.  

Nemysleli jsme jen na Halloween, ale také na naše svátky, a to všech 

zemřelých a svatých. Zavzpomínali jsme na naše příbuzné, kteří již s námi 

nejsou, a také jsme byli na procházce místním hřbitovem.  

Podzim vyvrcholil společnou Drakiádou, a to ve spolupráci s 9. třídami a učiteli. Společně strávený 

pátek byl úžasný. Samotná jsem zatlačila slzu, když jsem viděla naše deváťáky s našimi dětmi. 

Vybavila se mi vzpomínka, jak jsme spolu pouštěli draky, když byli ještě malí. Jak ten čas letí, teď už 

to jsou šikovní skoro dospěláci, kteří pomáhali našim školáčkům.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dost sentimentu, protože nyní se připravujeme na nejkrásnější část roku, a to na Vánoce. Advent u 

nás probíhá v plném proudu. 

Ještě bych zapomněla, že s námi tráví společný čas i tři praktikanti, kteří se zapojují do našich činností 

a jsou velmi šikovní. 

Děkuji všem za krásnou a poklidnou spolupráci a všem s dětmi přejeme krásné a pohodově strávenou 

adventní dobu a společně rodinně strávené Vánoce.                          Za kolektiv ŠD Karin Herudková 
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Knihovna – literární soutěž IluStory 2025 

Knihovna Akademie věd ČR na počátku listopadu vyhlásila výsledky celostátní literární soutěže 

IluStory 2025. Stejně jako loni i letos uspěla se svým textem naše čtenářka Anna Marie Dorociaková, 

jejíž povídka Podivuhodné rozhodnutí pana Brožka byla na slavnostním večeru v Praze oceněna 2. 

místem v kategorii do 15 let. 

Tato soutěž se od ostatních liší tím, že povídky nevznikají na zadané téma, ale na zadaný obrázek.  

Naopak poslední listopadovou sobotu vyhlašovala vítěze své soutěže o Vánoční povídku Knihovna 

Petra Bezruče v Opavě. I v ní Anička uspěla s povídkou Vzpomínka pokrytá sněhem. Třebaže by se 

krásně hodila do doby předvánoční, navíc spjatá s Opavou, kvůli jejímu rozsahu otiskujeme obrázek 

a povídku ze soutěže IluStory 

        Marie Miková, knihovnice 

Podivuhodné rozhodnutí pana Brožka 

Anna Marie Dorociaková 

Za sedmero továrními budovami a devíti lány pole se rozkládalo 

městečko. Jako v každém jiném městečku tam žili bohatí i chudí. 

Bohatí vlastnili pole a továrny a chudí v nich pracovali. 

Pan Brožek měl dům na bohaté straně města a vlastnil oděvní 

firmu. Měl také manželku a kalendář se spoustou společenských 

akcí. Buržoazní vrstva v onom městečku se totiž velmi ráda 

scházela a připomínala si, že na to má. Paní Brožkové to ani za 

mák nevadilo. Vlastně tyto sešlosti přímo milovala! Pan Brožek 

se na to ale díval jinak. Ze začátku své kariéry si potřeboval udělat 

známosti, a tak obcházel všechny večírky, bankety a čajové 

dýchánky. Poté si tyto známosti potřeboval udržet, a proto tam 

chodil dál. Už ho to ale omrzelo a přátelé mu připadali falešní. 

Bál se, že jeho vztahy neudržují při životě osoby, ale peníze. A bylo tomu věru tak. 

„Miluško,“ oznámil proto jednoho večera své manželce, „chtěl bych předat firmu.“ 

Paní Brožková na něj jen vykulila oči a hrůzou dočista oněměla. 

„Ty ses zbláznil!“ vyhrkla poté, co se jí opět dostalo slov. „Z čeho budeme živi?“ 

„Odkoupím vinné pole a budu je obdělávat.“ 

„Jako obyčejný rolník!“ zhrozila se paní Brožková. 

Její manžel mlčky přikývl. 

Paní Brožková se ho pak týdny a týdny pokoušela přesvědčit, že je to špatný nápad. 

„Sedláci sní o tvém postavení a ty se ho chceš dobrovolně vzdát?“ naléhala na něj. Pak ale pochopila, 

že se svým manželem nehne. 

„Komu chceš firmu prodat?“ 

„Nechci ji prodat. Vyberu si dítě z města a tomu ji předám,“ odpověděl pan Brožek klidně. 

„To je hotové šílenství!“ obořila se na něj jeho žena a se vzteklým pláčem vyběhla z domu postěžovat 

si sousedce, jakéhože to má za muže tupce. 
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Zpráva o tomto rozhovoru se vmžiku roznesla po celém městečku a matky proto ihned začaly své 

ratolesti strojit do svátečních šatů, aby si pan Brožek vybral právě jejich potomka za svého nástupce. 

A opravdu – za pár dnů už pan Brožek procházel městečkem a hledal onoho malého šťastlivce. 

Jakmile jej lidé zahlédli z oken, hned se k němu přihrnula děvčátka s koláčky v rukou, chlapci se 

ochotně nabízeli, že mu vyleští boty či okartáčují kabát. Starostův syn k němu dokonce doválel sud 

piva. 

„Ty hlupáku! Sud piva! Proč jsi ho nepřijal? Taková štědrost vůči tvé osobě!“ zlobila se na něj večer 

paní Brožková. 

„Ne, to nebyla štědrost vůči mně, ale vůči mé nabídce,“ řekl klidně pan Brožek. 

Podobné situace nastávaly celý následující týden, dokud pan Brožek neviděl všechny děti z bohatých 

rodin. 

„Žádné dítě už ti nezbývá a ani jedno sis nevybral. Znamená to, že si firmu necháváš?“ zeptala se 

s nadějí v hlase paní Brožková. 

„Na chudé straně města jsou taky děti.“ 

„Přece se neujmeš nějakého zavšiveného spratka bez vzdělání, když můžeš mít dítě z dobré rodiny!“ 

Nic platno, pan Brožek se na druhý den do chudé čtvrti vydal. Místní ho neviděli rádi. Nikdo nerad 

stojí v otrhaných šatech před mužem v drahém saku. Jediný člověk, komu nevadil, byla stará a už i 

skoro slepá stařenka. 

„Kde tady máte školu? Hledám nějaké bystré děcko, co by po mně převzalo firmu,“ spustil na ni bez 

pozdravu. 

„My tu školu nemáme,“ opáčila stařenka v bezzubém šklebu. 

„Ale ještě před rokem tu byla, co se stalo?“ podivil se pan Brožek. 

„Jojo panáčku, peníze vládnou světu. Měli jsme doktora, školu, ale to už vzal čas.“ 

*** 

„Nic tam nemají. Nic!“ rozčiloval se pan Blažek večer před manželkou. 

„Tak buď rád, že tam nežiješ. Neměls tam vůbec chodit.“ 

„Rozhodl jsem se jinak, Miluško! Prodám firmu,“ prohlásil po chvilce mlčení rozhodně. 

„No sláva! Alespoň trochu rozumu ti zůstalo!“ zaradovala se paní Blažková. 

Druhý den už k nim přicházeli první zájemci. Firmu nakonec prodal starostovi, který jí věnoval svému 

synu. 

„Tak vidíš, nakonec jsi ji přece jen dostal,“ usmál se na starostu pan Blažek. 

„Jenom mě stála víc než sud piva,“ podotkl zachmuřeně starosta. 

Oba pánové si navzájem podali ruce a pak už odešli každý se svým majetkem. Pan Blažek s penězi a 

starosta s listinou majitele firmy. 

Paní Blažková se doma tetelila blahem. Sice nemají firmu, ale zato hromadu peněz. Připravila sváteční 

večeři a čekala na svého manžela. 

Pan Blažek se ale nemínil vrátit domů tak rychle. Část peněz uložil do banky, z části si koupil 

vyhlédnutou vinici a část odnesl na radnici. 
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„Tyto peníze věnuji chudé části města. Zprovozněte tam školu a lékařskou ordinaci. Zbytek věnujte 

chudým,“ vysvětlil udivenému radnímu. 

*** 

„Tak, a teď si budeme zase žít jako v bavlnce!“ políbila paní Blažková svého manžela, když se vrátil 

domů. „Tak co, kolik jsi utržil?“ 

Pan Brožek vytáhl malý obnos peněz. 

„Tak málo?!“ zhrozila se paní Brožková. 

„Za část jsem koupil pole a zbytek jsem věnoval chudým,“ vysvětlil jí pan Brožek klidně. 

*** 

Za sedmero továrními budovami a devíti lány pole se rozkládalo městečko. Jako v každém jiném 

městečku tam žili bohatí i chudí. Bohatí vlastnili pole a továrny a chudí v nich pracovali. 

Pan Brožek měl dům na chudé straně vesnice a vlastnil malou vinici, kterou každý den obdělával. 

Neměl manželku, protože ta milovala jenom peníze, které už nevlastnil. Občas se sešel s přáteli 

v hospodě. Netřásl si s nimi rukou a oni se na něj falešně neusmívali. Místo toho měli čisté přátelství. 

Mnozí tvrdí, že se život pana Brožka zhoršil a že je to neskutečný hlupák. Jsou ale i tací, kteří se 

nechali slyšet, že v životě nepotkali moudřejšího člověka. Však to ale posuďte sami.  

 

Svatomartinské slavnosti - Vlašanky 

Na programu Svatomartinských slavností v Opavě dne 11. 11. 2025 měl v letošním roce možnost 

vystoupit i náš soubor Vlašanky. Zpěv a básničky v prajzském jazyce přispěly k pěkné atmosféře 

akce. Bohuslavské tradiční kroje zaujaly diváky a po vystoupení se mnozí z nich chtěli s námi vyfotit. 

Při průvodu Martina na bílém koni jsme se pak prošli celou ulicí Ostrožná až na Horní náměstí. Zde 

jsme neodolali a vyzkoušeli i regionální produkty, víno i skvělou medovinu. 

soubor Vlašanky 
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Výstava „Kouzlo a vůně perníku“ 

 

Milí příznivci bohuslavických výstav „Kouzlo a vůně perníku“. 

První adventní víkend jsme se mohli s vámi potkat na již tradiční perníkové výstavě, letos s názvem 

„Biblické příběhy“ 

V perníkovém provedení jste mohli prožít např. Stvoření světa, Potopu světa a Noemovu archu, 

zopakovat si Desatero Božích přikázání, seznámit se jmény archandělů, a nakonec se těšit z narození 

Ježíška v betlémském městečku. 

Děkujeme všem návštěvníkům za účast, za pochvalná slova a příspěvek dobrovolného vstupného. 

Klub perníkářů děkuje vedení obce za podporu této akce a obecním zaměstnancům za pomoc při 

realizaci výstavy. 

Poděkování patří i těm pedagogům a žákům ZŠ Bohuslavice, kteří se podíleli na výzdobě vestibulu, 

kulturním programu při rozsvícení vánočního stromu a vedením adventní dílničky pro děti. 

Samozřejmě největší poděkování patří všem zúčastněným perníkářkám a perníkářům, protože bez 

jejich výrobků by se nemohla žádná výstava konat. 

Za dobrou spolupráci děkujeme i spolku včelařů, mysliveckému sdružení a všem stánkářům za prodej 

při jarmarku lidových řemesel. 

Zároveň děkujeme manželům Bogačkovým za poskytnutí stromků a větví na výzdobu sálu a paní 

Margit Hruškové za cesmínu. 

Doufáme, že se vám výstava perníku líbila a že nám zachováte přízeň i příští rok. 

Výtěžek z dobrovolného vstupného 12.215,- Kč bude zaslán na konto adventních koncertů. 

Přejeme všem hodně zdraví, rodinné pohody a božího požehnání po celý rok 2026. 

Za klub bohuslavických perníkářů Ing. Magdalena Birtková a Mgr. Lucie Hamplová 

 

Výstava v Bohuslavicích 2025 – Jana Schlossarková 

 

Tiše přišla první adventní neděle  Perníčky! Co lásky skrývá se v nich, 

a s ní píseň „Ejhle, přijde Pán a Bůh náš“,  Té síly rukou, jež musely je hníst! 

všechno se zklidňuje nejenom v kostele,   Však je něžně ozdobí cukrový sníh, 

zdá se, že vroucněji zaznívá Otčenáš.   vždy přijde mi barbarské tu krásu sníst…. 

 

Část bohuslavických se opět snažila,   Tiše přišla první adventní neděle 

kolik krásy vítá spousty návštěvníků.   a s ní píseň „Ejhle, přijde Pán a Bůh náš.“ 

Letos v krajkoví cukru Bible ožila,   Ať ve světě zavládne mír jak v kostele, 

příběhy ovládly palety z perníku.    ať o to vroucněji zaznívá Otčenáš. 

 

Jsem nadšená, slzy obdivu v očích mám 

pro výsledky člověčího snažení, 

šťastnému cvrkotu moc ráda naslouchám 

vše v moře vzpomínek záhy se promění. 
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Letošní perníkovou výstavu navštívily i domovy pro seniory. Pozvání přijaly hned čtyři tyto 

organizace. Nejvzdálenější byl Domov Slunovrat – Ostrava, (loni domov postihly velké záplavy a 

výtěžek z minulé výstavy byl věnován právě tomuto zařízení). Druhým návštěvníkem byly Kobeřice 

– DOMA, pak Kravaře – Domov pro seniory sv. Hedviky a Bolatice – Dům soc. služeb sv. Kateřiny. 

Přibližně 80 návštěvníků se svými asistenty a doprovody.  

To, že se jim líbilo svědčí zápis v obecní kronice:  

Vážení, moc děkujeme za milé pozvání na krásnou a voňavou výstavu perníčků a vánočních ozdob. 

Obdivujeme, žasneme, co všechno se dá z perníku vyrobit, jak krásně ho ozdobit a dát tomu hezký 

příběh. Díky vaší výstavě jsme se naladili na vánoční atmosféru. Budeme rádi za pozvání i v příštím 

roce.                                                                                                  Domov Slunovrat, Ostrava-Přívoz. 

Tříkrálová sbírka 2026 
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SK Bohuslavice - Řádky z kopané 
Muži: 

 Naši muži v neděli 2.11.2025 doma v předposledním zápase podzimní části přivítali v derby 

TJ Sokol Kobeřice „B“ a bohužel neúspěšně. 

 Je pravda, že v prvním poločase byly hosté hravějším a houževnatějším týmem, z naší stránky 

se nehrál vůbec špatný fotbal, bohužel hostům se podařilo skórovat a hráli velmi dobře i v obraně, 

přes kterou se hodně špatně procházelo. 

 Druhý poločas byl vyrovnanější, i tak se hostům podařilo opět skórovat a našemu týmu toho 

už moc nepovolili. K tomuhle zápasu by se spíše hodila remíza, i když měli hosté o trochu více navrch.  

 V neděli 9.11.2025 v posledním zápase podzimní části doma hostili v derby FK Bolatice „B“ 

a po vyrovnaném boji bohužel padli 1:4. 

 Naši muži dlouho drželi s vedoucím týmem soutěže krok, dá se říci, že hra byla vyrovnaná, 

chvílemi byli lepší hosté, chvílemi zase náš tým. Šance byli na obou dvou stranách, v prvním poločase 

byli šťastnější hosté a do kabin se šlo za stavu 0:1. 

  Až do 73. minuty to bylo stále vyrovnané, okolo 57. minuty náš tým Koskou vyrovnal. Potom 

bohužel během šesti minut náš tým dostal tři branky po našich chybách a bylo po zápase. 

 Děkuji všem, kteří se na celé podzimní části podíleli, za dobré výkony, některé zápasy byly 

slabší, ale byly zápasy také velmi dobré. 

Výsledky mužů: 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Kobeřice „B“ 0:2 (0:1) 

SK Bohuslavice – FK Bolatice „B“ 1:4 (0:1) (Koska Tadeáš). 

Dorost: 

 V sobotu 1.11.2025 naši dorostenci v posledním zápase podzimní části hráli na hřišti  

TJ Sokolu Hať a bohužel po nepovedeném prvním poločase podlehli 4:5. 

 V prvním poločase naši dorostenci vyloženě zaspali a po 30. minutách hry prohrávali 3:0 a tak 

skončil i poločas, který se dá říct, že vyloženě zpackali. 

 Ve druhém poločase náš dorost otevřel hru, zahájil stíhací jízdu, brzy snížil Schuppík, a po 20. 

minutách hry si dali domácí vlastní branku na 3:2. V posledních 6. minutách zápasu se odehrála 

branková přestřelka, kde padli celkem čtyři branky (2:2), bohužel se šťastnějším koncem pro domácí 

Hať. 

Výsledek dorostu: 

TJ Sokol Hať – SK Bohuslavice 5:4 (3:0) (Schuppík Marek, Newrzella Daniel, Staněk Jakub, Hanel 

Vojtěch – vlastní). 

Mladší žáci: 

 V posledním zápase podzimní části ve čtvrtek 30.10.2025 v dohrávce se naši mladší žáci utkali 

s Šilheřovicemi.  

 A nutno říct, že dvoutýdenní zápasová pauza šla poznat. Soupeř šel dvakrát do vedení, ale 

pokaždé jsme zvládli vyrovnat. Nakonec se náš výkon zvedl a se soupeřem jsme drželi krok až 

dokonce. Konec sezony nás ještě nečeká, dokud nám to počasí umožní, budeme trénovat a hrát. 

Výsledek Mladších žáků: 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Šilheřovice 2:2 (1:1) (Staněk Matouš, Cejpek Patrik Dominik). 

Starší žáci: 

 V dohrávce a vlastně v posledním zápase podzimu naši starší žáci v neděli 2.11.2025 už 

dopoledne doma přivítali TJ Spartak Chuchelnou a za vítězství 2:0 přezimují na třetí příčce. 

 Ten souboj byl po celý zápas vyrovnaný, hrálo se nahoru, dolů, ale také jsme se hnali hodně 

do protiútoku, což byla ta lepší varianta. V každém poločase dal Patrik Theuer po jedné brance a 

výsledek jsme si už zkušeně pohlídali.  
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Trenéři moc a moc děkuji za předvedený výkon nejen v zápase, ale i v celé podzimní části, kde se jim 

poměrně dost dařilo. 

Výsledek starších žáků: 

SK Bohuslavice – TJ Spartak Chuchelná 2:0 (1:0) (2x Theuer Patrik). 

Mladší přípravka: 

 V dohrávce a vlastně v posledním zápase podzimní části ve čtvrtek 30.10.2025 naše mladší 

přípravka hostila Baník Ostrava. 

 Jestliže to dle výsledku 8:20 pro Baník vypadalo jako jednoznačná záležitost, tak opak je 

pravdou.  

 Do zápasu naše mladší přípravka vstoupila aktivně, vypracovala si spoustu šancí, bohužel zase 

bez gólového efektu, což se jim stalo osudným, protože začala dělat chyby a Baník trestal. Hra se 

přelévala z jedné strany na druhou a prohráli jsme jen díky neproměněných šancí.  

 Trenéři moc děkuji svým svěřencům za podzimní část a rodičům za jejich podporu, i když se 

moc nedařilo. 

Výsledek mladší přípravky: 

SK Bohuslavice – FC Baník Ostrava 8:20 (4:10) (2x Vlček Vojtěch, 2x Hruška Štěpán, 2x Birtek 

Ondřej, 1x Heisig Filip, Barč Robin). 

 

Tabulky po podzimní části: 

       Muži:                                            Dorost: 

 

 

 

 

 

 

 

Starší žáci:                                       Mladší žáci: 
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ZIMNÍ LIGA PŘÍPRAVEK 

 Po roce opět začal v sobotu 1.11.2025 v Kobeřicích 3. ročník prajzské zimní ligy přípravek, 

kterého se účastnila i naše starší a mladší přípravka. Prajzskou zimní ligu tentokráte hostí TJ Sokol 

Kobeřice a SK Meteor Strahovice, kde se budou celkem hrát  

tři kola a čtvrté kolo budou finálové skupiny o umístění.  

 Starší přípravku budou reprezentovat domácí Kobeřice a Strahovice, naše Bohuslavice, Rohov, 

Slavia Opava, Chlebičov, Kravaře, Chvalíkovice, Štítina, Suché Lazce a Oldřišov. Mladší přípravku 

budou reprezentovat také domácí Kobeřice a Strahovice, naše Bohuslavice, Rohov, Slavia Opava, 

Chlebičov, Dolní Benešov, Chuchelná, Velké Hoštice, Bolatice a Štěpánkovice.  

 Pro naše přípravky vstup do zimní ligy nedopadl bohužel nejlépe, obě přípravky si připsali jen 

po jedné remíze. Druhé kolo se odehraje v sobotu 6.12.2025. 

Sestava starší přípravky: 

Brankáři: Špalek Václav, Štefek Antonín, Eichler Antonín, Piskoř Štěpán (kdo právě nechytal, byl ve 

hře). 

Hráči: Vitásek Mikuláš, Babic Oto, Placek Michael, Hruška Tobiáš, Kociolek Tomáš, Mušálek Jakub. 

Vedoucí: Vitásek Vlastimil 

Trenér: Dimovský Antonín 

Sestava mladší přípravky: 

Špalek Václav – Šimíček Karel, Zajíčková Sofie, Heisig Filip, Birtek Ondřej, Hruška Štěpán, Dihel 

Lukáš, Barč Robin, Rozsíval Adrián. 

 

Vedoucí: Rozsíval Jakub 

Trenér: Zajíček Jan 

Výsledky starší přípravky:    Výsledky mladší přípravky: 

TJ Sokol Kobeřice – SK Bohuslavice 3:0  SK Bohuslavice – FC Dolní Benešov 3:3 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Chvalíkovice 1:5  FK Slavia Opava – SK Bohuslavice 2:0 

FK Slavia Opava – SK Bohuslavice 2:2   SK Bohuslavice – TJ Sokol Štěpánkovice 0:6 

SK Bohuslavice – MFK Kravaře 0:4   TJ Sokol Kobeřice – SK Bohuslavice 1:7 

Branky starší přípravky dávali:    Branky mladší přípravky dávali: 

2x Vitásek Mikuláš, 1x Placek Michael.   Heisig Filip, Birtek Ondřej, Hruška Štěpán, 

        Barč Robin. 

     Fiurášek František za asistence trenéru a vedoucích 

 

Pozvánka na turnaje v prosinci 

Nohejbalový turnaj: 26.12.2025 v 09:00, tělocvična ZŠ Bohuslavice, 100,-/osoba, tříčlenná družstva. 

Turnaj ve stolním tenise: 30.12.2025 od 13:45, tělocvična ZŠ Bohuslavice, 100,-/osoba, jedna 

kategorie, zúčastnit se mohou všichni z širokého okolí. (pro neregistrované hráče). 

Ing. Pavel Staněk, za nohejbal a stolní tenis 



Stránka | 18 Zpravodaj obce Bohuslavice č. 396                             Prosinec 2025 
 

  

 

 

Sportovní klub Bohuslavice pokračuje v rekonstrukci zázemí 

V posledních letech se snažíme neustále zlepšovat podmínky pro naše hráče i všechny návštěvníky. 

Udržovat a rozvíjet areál je pro nás důležité – vidíme, že i v okolí investují do svých sportovišť, a 

chceme držet krok. 

Vedení sportovního klubu se mimo jiné zabývá pokračováním rekonstrukce zázemí budovy 

šaten. Připravená investice zahrnuje nejen stavební práce, ale i např. výměnu hlavního elektrického 

přívodu, nového zdroje vytápění nebo vybavení prádelny. 

Podařilo se nám získat dotaci od Národní sportovní agentury, ale bohužel nepokryla všechny 

plánované práce. Náklady na dokončení rekonstrukce přesahují možnosti klubu, proto tímto děkujeme 

za významnou podporu obci Bohuslavice. Samozřejmě se ucházíme i o další dotace.  

Děkujeme všem hráčům, členům klubu, jejich rodinám, fanouškům, sponzorům i občanům obce, kteří 

nám fandí a podporují.   

Hezké Vánoce a pohodový konec roku 2025.  

Vlastimil Vitásek, předseda SK Bohuslavice 

Vzdělávání trenérů 

V rámci našeho sportovního klubu je hlavním cílem podpora pohybového rozvoje dětí a mládeže. 

Základem kvalitní práce s mladými sportovci je však vzdělaný a erudovaný trenér, proto je nedílnou 

součástí činnosti klubu také rozvoj a vzdělávání trenérů. 

Vzdělávací strukturu nabízí Fotbalová asociace České republiky, která pravidelně pořádá víkendové 

kurzy. Poslední listopadový víkend proběhlo v zázemí SFC Opava školení licence FAČR C, kterého 

se zúčastnili také naši mládežničtí trenéři – 

Jakub Rozsíval (mladší 

přípravka), Antonín Dimovský 

(starší přípravka), Ivo Dominik 

(školička) a Jiří Vitásek (dorost). 

Každá trenérská licence má 

časově omezenou platnost, a 

proto je nutné její průběžné 

doškolování. 

Další možnosti rozvoje přináší 

také metoda Coerver®. V 

listopadu jsme měli příležitost 

uspořádat v areálu sportovního 

klubu školení Coerver Intro. 

Přestože nám počasí nadělilo 

pořádnou sněhovou pokrývku, 

zúčastnilo se jej více než dvacet trenérů, kteří se seznámili se základními principy této tréninkové 

metody – a to nejen teoreticky! 

V praktických blocích si mohli sami vyzkoušet řadu cvičení a technických dovednostních drilů 

typických pro Coerver®. Za náš klub školení absolvovali: Ivo Dominik, Jakub Rozsíval, Vít Liška, 

Jan Janoš, Jan Zajíček, Tomáš Tilleczek a Vlastimil Vitásek. 

Snažíme se vzdělávat nejen trenéry, ale také rodiče. V září jsme proto uspořádali inspirativní seminář 

„Mámo, táto, jsem fotbalista/ka!“ zaměřený především na rodiče mladých hráčů. Tématem byla 

komunikace mezi rodičem, dítětem a trenérem, podpora dítěte ve sportu, základy zdravé výživy 

sportovce a mnoho dalších užitečných oblastí. 

 

Věříme, že nové poznatky a zkušenosti nám pomohou posouvat naše svěřence o krok dál – a to nejen 

jako fotbalisty, ale také jako osobnosti.                      Jan Janoš 
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Úmysly mší svatých v Bohuslavicích – v prosinci 2025 

PO 1.12.2025  17:00 Na úmysly členů společenství Modlitby farníků 

ST 3.12.2025  17:00 Výroční rekviem za Bedřicha Vaňáka. 

PÁ 5.12.2025  17:00 Za živé a zemřelé členy živého růžence 

SO 6.12.2025   17:00  

NE 7.12.2025 2. neděle adventní 

6:45 Za Martu Kotalovou k 15. výročí úmrtí, manžela, dva zetě 

a za živou rodinu. 

9:30 Za Bruna Vitáska, manželku, dceru Marii a za živou 

rodinu. 

PO 8.12.2025 

SLAVNOST 

NEPOSKVRNĚNÉHO 

POČETÍ P. MARIE 

17:00 Za Boženu Nevímovou, manžela, rodiče Putzovy  

a Nevímovy a zemřelé příbuzné. 

ST 10.12.2025 Památka sv. Josefa 17:00 Výroční rekviem za Olgu Mašíkovou. 

PÁ 12.12.2025  17:00 Výroční rekviem za Alenu Blokšovou. 

SO 13.12.2025  17:00 Za Leonardu Fusovou, zemřelé rodiče z obou stran, švagra 

a sestru s prosbou o Boží požehnání pro živou rodinu.  

NE 14.12.2025 3. neděle adventní 
6:45 Za živé a zemřelé farníky. 

9:30  

ST 17.12.2025  17:00 Za Petra Newrzellu, rodiče Newellzelovy a Latoňovy 

s prosbou o Boží požehnání a ochranu PM pro živou rodinu 

PÁ 19.12.2025  17:00 Za Roberta Poštulku, manželku, rodiče z obou stran, děti, 

sourozence a zetě Michaela. 

SO 20.12.2025 Zpověď 
17:00 Za dva zemřelé manžely k nedožitým 70. narozeninám, 

syna Lumíra a rodiče z obou stran. 

NE 

 

 

 

 

ST 

21.12.2025 

 

 

 

 

24.12.2025 

4. neděle adventní 

 

 

 

 

Štědrovečerní 

6:45 Za živé a zemřelé farníky. 

9:30 

 

 

16:00 

Za Jana Miketu, Adolfa Miketu, manželku, zemřelé 

příbuzné a živou rodinu 

 

ČT 25.12.2025 BOŽÍ HOD VÁNOČNÍ 
0:00 Za živé a zemřelé farníky 

9:30 Za Leo Kozlowského, rodiče z obou stran a Emila Gajdu. 

PÁ 26.12.2025 
Svátek sv. Štěpána, 

prvomučedníka 

6:45 Za zemřelou maminku, příbuzné a dobrodince* 

9:30 Za Alžbětu a Vojtěcha Odvodyovy, zemřelé rodiče, 

sourozence a všechny zemřelé příbuzné. 

SO 27.12.2025  17:00 Za zemřelou Adélu Kotzurovou a živou rodinu. 

NE 28.12.2025 Svátek Svaté rodiny 
6:45  

9:30  

ST 31.12.2025  17:00 Na poděkování Pánu Bohu za uplynulý rok. 
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      Společenská kronika:  

naši jubilanti v měsíci prosinci 2025 
    

 

Vitásek Karel Konečný Martin    

Šenkýřová Lucie            Birtek Jan     

Vitásek Heřman                         Kocur Erhard 

Breuerová Dagmar                     Vitásková Jana 

Kocurová Simona 

  

          
    

                                  Všem jmenovaným jubilantům co nejsrdečněji blahopřejeme. 

                                                                                       
Marie Miková a Kateřina Staňková 

                                                                                                                     

Informace občanům obce: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Webová stránka školy: 

www.zsbohuslavice.cz 

 

E-mail: 

obec@bohuslavice.eu 

podatelna@bohuslavice.eu 

info@bohuslavice.eu 

starosta@bohuslavice.eu 

mistostarosta@bohuslavice.eu 

jana.janosova@bohuslavice.eu 

marie.mikova@bohuslavice.eu 

katerina.stankova@bohuslavice.eu 

technik@bohuslavice.eu 

 

 

 

Adresa obecního úřadu: 

Obecní úřad Bohuslavice 

Poštovní 119 

747 19 Bohuslavice 

Tel. / Zázn.:  553 659 075 

Tel. / Fax / Zázn.:  553 659 064 

Úřední hodiny: 

Pondělí, středa:  8:00   - 11:30 hod. 

 12:30 - 17:00 hod. 

Úterý:    8:00-11:30   12:00 - 14:00 hod. 

Čtvrtek: 8:00-11:30   12:00 - 15:00 hod. 

 

 

 

 

Internetové stránky obce:  

www.bohuslavice.eu 

www.hlucinsko.tv 

Zpravodaj obce Bohuslavice č. 396 – prosinec 2025 – Měsíčník – ev. č. MK ČR E 19305. 

 Zpravodaj vydává Obecní úřad Bohuslavice pro občany obce Bohuslavice bezplatně. 

Uzávěrka příštího čísla Zpravodaje je 25. prosince 2025. 
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